

社会责任报告

2021 年度，公司在经营活动中，坚持诚信、互利、平等的原则，在追求经济效益的同时，积极保护员工的合法权益，诚信对待供应商、客户和消费者，注重环境保护，努力在日常经营活动中践行“企业公民”的职责要求，从而有效促进了企业自身与社会的和谐发展。

一、公司发展

公司聚焦仪器仪表制造行业，通过实现技术、制造、供应链、产品、客户、服务六个高端目标，打造一个以“工程总包”为引领、整机生产为主导、产品全生命周期智能服务为基础、供应链服务为驱动的“四位一体”核心经营模式，强化科技创新投入，持续进行产品和服务升级，将公司打造成国际领先的高端装备制造制造商、整体解决方案和智能全生命周期服务提供商。公司始终以“顾客满意”为最高价值导向，以高效的服务赢得了客户的高度赞誉和肯定，为公司品牌提升和后续市场开拓带来了积极影响。

二、生产管理

强化生产组织管理，生产信息可视化，生产全过程的“可知、可控”。提升改善设备加工能力，完成了生产部升级改造，确保核心零部件自主制造能力。投资购置数控立式磨床，有效的保证了主导产品核心部件的加工能力。

三、安环、职业健康、节能管理

公司严格执行安全管理制度，设立了环境职业健康安全管理委员会，下设：生产安全应急救援工作领导小组、交通管理委员会、防火安全领导小组、防台防汛安全领导小组。

委员会负责审定公司环境职业健康安全中长远工作规划、年度计划、安环健康措施项目投资等重大事项；负责贯彻执行国家、省、市有关环保安全职业健康的法律、法规、标准、条例；负责审定安全环保职业健康机构设置、管理标准、规定和操作规程；审议决定环境职业健康安全管理重大奖罚及突发事件应急响应；负责监督落实环境职业健康安全管理“三同时”工作等。

严格安全管理，坚持以隐患排查、整改、事故预防为主线，开展安全保障工作。投入资金，有效的改善环境职业健康安全管理。多次对员工进行现场安全培训、安全检查以及安全事故预防指导，有效提升了公司安全管理能力。全年未发生工亡及重伤事故。

公司对于生产、服务和运营过程中给社会带来的**环境污染**、能源消耗、资源综合利用、安全生产、产品安全等问题都会进行严格评估，并制定一系列指标，研究相应的改进措施。公司不断健全和完善环保制度体系建设，严格把控环境质量。

在**能源利用**方面，厂区建立太阳能集热系统，利用太阳能对热水箱循环加热，主要服务于公司浴室热水的供应，减少电能使用量，同时也节约了企业的生产成本，提高了经济效益。

积极推行无纸化办公，实行废纸再利用，不断完善公司办公网站，推行网上电子审批。

四、员工权益

公司严格遵守《劳动法》、《劳动合同法》、《社会保险法》等国家相关法律、法规以及公司管理制度，与员工建立正规、合法的劳动关系，为员工提供均等的就业、晋升机会，对员工实行同等的福利待遇，积极促进企业与员工之间的共同发展，保障员工合法权益。公司积极搭建内部沟通、交流的平台，通过公司网站、接待信访、企业内刊、座谈会等多种方式加强公司与员工之间的沟通交流，积极采纳员工合理化建议，增强公司凝聚力，促进公司和谐、稳定发展。

建立、健全薪资体系，加强员工的薪酬激励。2021年，公司的绩效考核与薪资体系重新评估调整。在薪酬制度上，公司根据员工贡献大小进行优化，实现员工薪酬的调整与公司发展同步。公司严格遵循按劳分配与绩效考核并重的原则，为员工提供合理的薪酬待遇，促进劳动关系的和谐稳定。另一方面，公司建立了全面的绩效管理体系，通过定期考核、不定期考核等多种考核方式相结合，将考核结果作为员工薪酬与奖金发放的依据，鼓励、调动员工的积极性，激发员工的工作热情，保证公司健康、稳定发展。

公司还十分重视员工的福利建设，“春节”等传统节日以及员工生日，向员工发放礼品，向员工表示慰问和美好祝福。

2021年度，公司制定了详细的员工培训计划并实施，为员工提供了多个不同专业、不同层次的培训项目，如公司领导层面培训、不同岗位人员专项培训、业务需求培训等，通过集中面授培训与网络培训相结合的方式，深化人才培养，提升员工总体素质。公司重视管理人员的人才储备，加强基层、中层、高层管理人员的管理培训。

五、社会责任

公司作为一家负责任的企业，严格秉承社会价值观念和道德规范，将回馈社会作为企业经营发展应尽的社会责任，努力经营，以自身发展带动当地经济和社会的发展，为社会的稳定和繁荣发展作出贡献。

(一)、诚信经营

自公司成立以来，公司不断建立、健全各项规章管理制度，支持国家政策，积极履行企业社会责任，坚持做到规范经营、诚信经营，积极承担并履行法定纳税义务。公司始终坚持诚信、互利、平等协商原则，严格履约，与合作伙伴建立并维持良好的关系，进行优势互补，构筑共赢格局。

(二)、回馈社会

我们专注于产品的研发和应用，不断进行创新，不断提升产品的研发水平。专业精神和专业人才作为我们事业发展的核心动力，公司始终重视创新，推动行业技术发展。

我们尊重员工的权利，嘉奖进步，颂扬成果，给予员工最大的发展空间，关心员工福利和职业发展，严格履行社会责任。

我们秉承“技术高端，制造高端，供应链高端，产品高端，客户高端，服务高端”的发展理念，视产品和服务质量为生命，通过为客户提供高品质的产品和服务，及时回报社会来坚守我们的责任!

西门子传感器与通讯有限公司

2022年3月20日